
 
	

ВСЕУКРАЇНСЬКА	ЦЕНТРАЛЬНА	СПІЛКА	СПОЖИВЧИХ	ТОВАРИСТВ		
 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ	ЦЕНТР	«УКООПОСВІТА»	
 
	
 
 
 
 

ЗБІРНИК	ТЕЗ	ДОПОВІДЕЙ	
	
	

учасників	Сімнадцятої	
науково-практичної	конференції	студентів	

закладів	вищої	освіти	Укркоопспілки	
	

«Інноваційні	процеси	і		
їх	вплив	на	ефективність		
діяльності	підприємства»	

	
Частина	3	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Укоопосвіта	
2020 



Збірник виступів. Частина 3 

 

 
 
2 

Інноваційні процеси і їх вплив на  
ефективність діяльності підприємства 

 
Науково-практична конференція 

2020 року 
 
 

Збірник тез доповідей учасників Сімнадцятої науково-практичної 
конференції студентів закладів вищої освіти Укркоопспілки «Інноваційні 
процеси і їх вплив на ефективність діяльності підприємства». Частина 3. –  
К. : НМЦ «Укоопосвіта», 2020. – 114 с. 
 
Редакційна колегія: 

Войнаш Л. Г., к.е.н 
Куцик П. О., к.е.н., проф. 
Вініченко К. П. 
Делія О. В., к.і.н., доц. 
Зубко Н. П. 
Кабаці Б. І., к.е.н., доц. 
Коваль Л. М., д.е.н. 
Нестуля О. О., д.і.н., проф. 
Піхотіна Л. М. 
Семак Б. Б., д.е.н., проф. 

 
 

Матеріали конференції подано без скорочень в авторській редакції 
 

Підготовлено до друку Навчально-методичним центром Укоопспілки 
«Укоопосвіта» 

 
Оригінал-макет Турський В. В. 

 
   © НМЦ «Укоопосвіта», 2020 

 
Розповсюдження і тиражування без офіційного дозволу  

Навчально-методичного центру Укоопспілки «Укоопосвіта» заборонено 
 
 
 

Підп. до друку 25.05.2020  Обл.-вид. арк. 7,13 
Наклад 69      Зам. № _____ 

 
НМЦ Укоопспілки «Укоопосвіта», 2020 

01001 м. Київ, вул. Хрещатик, 7/11 



Збірник виступів. Частина 3 

 

 
 

31 

ВПЛИВ ЗАГАЛЬНИХ КОНКУРЕНТНИХ СТРАТЕГІЙ ТА СТРАТЕГІЙ 
ІНТЕНСИВНОГО ЗРОСТАННЯ  

НА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ КОМПАНІÏ		
(за матеріалами «Samsung Electronics Co., Ltd.») 

 
Коршун Едуард 

Флегантова А. Л. – науковий керівник, к. е. н. 
Вищий навчальний заклад Укоопспілки  

«Полтавський університет економіки і торгівлі» 
 
Анотація. У роботі узагальнено основні конкурентні стратегії, стратегії 

інтенсивного зростання  та оцінено конкурентний стан  «Samsung Electronics Co., 
Ltd.». 

Ключові слова: стратегія інтенсивного зростання, конкурентна стратегія 
Майкла Е. Портера, диверсифікація, світовий ринок, товарний ринок, матриця 
Ансоффа.  

Постановка проблеми. У сучасному світі відносна позиція компанії в її 
галузі визначає рівень прибутковості. 

Фундаментальною основою вище середньої прибутковості фірми в 
довгостроковій перспективі є стабільна конкурентна перевага. Виділяють два 
загальні типи конкурентних переваг, якими може володіти компанія: низька 
вартість або диференціація.  

Загальні типи конкурентних переваг у поєднанні із сферою діяльності 
призводять до трьох загальних стратегій для досягнення вище середніх 
показників у галузі: лідерство у витратах, диференціація та спрямованість [1]. 

Аналіз основних досліджень. Вивченням даного питання займався ряд 
відомих економістів, зокрема Ж.-Ж. Ламбен, Д. Кємпбелл, Дж. Стоунхаус,  
М. Портер та ін. 

Мета. Систематизація конкурентних стратегій і стратегій інтенсивного 
зростання як головних чинників для збільшення конкурентоспроможності 
підприємства. 

Виклад основного матеріалу. У кінці 1970-х років конкурентна бізнес-
стратегія була внесена в основний потік через публікацію програми «П’ять сил» 
Майкла Портера. Він запропонував інструмент аналізу конкурентів для оцінки 
ринків, виходячи з динаміки переговірної потужності покупців і постачальників, 
загрози нових учасників і замінників та загального суперництва в галузі. 
Подальша діяльність ученого здобула назву «Конкурентна стратегія», яка 
представила концепції «Загальних стратегій», заснованих на твердженні, що для 
підтримання вище середньої тривалої прибутковості фірмі необхідні стійкі 
конкурентні переваги [2]. 

Для збереження своєï конкурентноï позиції як одного з найкращих 
виробників у галузі напівпровідників, побутової електроніки та побутової техніки 
«Samsung Electronics Co., Ltd.» (далі Samsung) використовує  загальну стратегію 
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та стратегію інтенсивного зростання, продовжуючи використовувати техноло-
гічні інновації як критичний фактор конкурентної переваги. Щоб ефективно 
конкурувати, загальна стратегія та стратегії росту Samsung мають включати 
інвестиції в технологічні інновації.  

Загальна стратегія Samsung і стратегії інтенсивного зростання схожі на 
стратегію материнської компанії Samsung Group. Така схожість базується на 
унітарному керівництві, яке впливає на стратегічне керівництво корпорацією та 
конкурентні переваги діяльності конгломерату та його дочірніх підприємств.  

Samsung застосовує загальну конкурентну стратегію диференціації, 
спираючись на модель конкурентної стратегії Майкла Е. Портера, стратегічна 
мета широкої диференціації полягає в збереженні конкурентної переваги шляхом 
надання унікальних (або диференційованих) продуктів, орієнтованих на широкий 
ринок, який у цьому випадку є галузевим, за участю практично кожної людини чи 
групи, які купують смартфони, ноутбуки та інше обладнання. Для досягнення 
стратегічних планів Samsung щодо зростання та розширення на світовому ринку 
ця загальна стратегія вимагає застосування розробки продуктів як основної 
інтенсивної стратегії зростання, щоб конкурувати з такими технологічними 
фірмами, як Apple, Google, Sony та LG  та ін. [3]. 

Інвестиції Samsung у розробку продукції є стратегічним наслідком широкої 
загальної стратегії диференціації. Наприклад, компанія інвестує в технологічні 
інновації для підтримки конкурентної переваги своєї продукції на товарному 
ринку, рекламує свої товари як унікальні або ж як різні альтернативи більшості 
конкурентів.  

Інші загальні стратегії конкуренції, зокрема лідерство на витратах, фокус на 
диференціацію та орієнтація на витрати, також застосовуються в операціях 
Samsung, але в незначній кількості. 

Обмежене застосування орієнтації на витрати все ще поширюється на 
стандарти інновацій, які відображають основну загальну стратегію Samsung із 
широкою диференціацією. Ці загальні стратегії узгоджуються з інтенсивними 
стратегіями зростання компанії, щоб досягти успіху в підтримці конкурентних 
переваг технологічної фірми [4]. 

Для аналізу інтенсивних стратегій розвитку Samsung скористаємось аналі-
тичним інструментом стратегічного менеджменту – матрицею Ансоффа. 

Стратегічною метою проникнення на ринок є зростання технологічного 
бізнесу за рахунок збільшення його доходів від продажу поточної продукції  
на поточних ринках, таких як ринок побутової електроніки Європейського 
Союзу, де корпорація вже працює. Як інтенсивна стратегія зростання, проник-
нення на ринок залежить від ефективності загальної стратегії диференціації,  
з точки зору того, як компанія створює технологічно інноваційні продукти, які  
є достатньо диференційованими для залучення цільових клієнтів на поточних 
ринках. 

Стратегія розвитку продукції є головною стратегією інтенсивного зростан-
ня підприємства. Стратегічною метою розвитку продукту в цьому разі є розши-
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рення бізнесу за допомогою нових продуктів, таких як нові електронні пристрої. 
Також ця інтенсивна стратегія розширює діяльність Samsung завдяки ітераційним 
інноваціям, що призводить до вдосконалених версій або варіантів наявних про-
дуктів. 

Крім вищезгаданих, розглянемо стратегію розвитку ринку, метою якої є 
розвиток та вихід на нові ринки з використанням наявних продуктів компанії. Як 
стратегія інтенсивного зростання, успіх розвитку ринку залежить від вартості 
товару та конкурентної переваги, що в цьому випадку пов’язане із загальною 
стратегією диференціації Samsung завдяки технологічним інноваціям. 

Стратегія диверсифікації реалізується завдяки придбанням менших фірм, 
таких як Harman International Industries. Незначна роль цієї стратегії інтенсивного 
зростання обмежує ризики створення нових бізнес-операцій. При здійсненні 
диверсифікації застосовується також загальна стратегія диференціації конкурен-
тоспроможності для конкурентоспроможності та стратегічного узгодження серед 
бізнес-операцій дочірніх компаній Samsung [5]. 

Висновки. Кожна компанія прагне отримати перевагу в загальній конку-
ренції, реалізовуючи різні стратегії та методики.  

Дослідивши компанію Samsung можемо зробити висновок, що загальна 
стратегія та стратегії інтенсивного зростання спрямовують зростання та розвиток 
організації. Також головну роль  у формуванні конкурентних переваг компанії 
відіграє диференціація, хоча інші загальні конкурентні стратегії, як-от стратегія 
лідерства у витратах та фокус, також підтримують технологічне підприємство та 
його конкурентоспроможність. 

Щоб конкурувати з такими багатонаціональними компаніями як Apple, 
Google, Sony та іншими стратегії управління операціями та управління Samsung 
мають узгоджуватись із загальною стратегією диференціації та стратегіями 
інтенсивного зростання для підтримки зростання бізнесу. 
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